

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription Date de publication: SHAB - 22.07.2020 Numéro de publication: HR01-1004943137

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées Carouge GE Ademaj & Cie SNC, Carouge (GE)

Carouge GE Ademaj & Cie SNC Avenue Cardinal-Mermillod 11 1227 Carouge GE

Carouge GE Ademaj & Cie SNC, à Carouge (GE), Avenue Cardinal-Mermillod 11, 1227 Carouge GE, CHE-266.804.556. Nouvelle société en nom collectif qui a commencé le 01.06.2020. Objet: exploitation d'un commerce de détail. Associés: Ademaj Shqiprim, du Kosovo, à Prilly, avec signature individuelle et Ademaj Nushe, du Kosovo, à Prilly avec signature collective à deux.

Registre journalier no 12273 du 17.07.2020

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Ge-

nève